本报讯(记者杜雷)记者从近日召开的第 二届"动漫北京"活动新闻发布会上了解到, 第二届"动漫北京"活动定于今年9月18日至 20日在石景山首钢厂区召开。活动由北京 市文化局、石景山区委、区政府、首钢集团共 同主办,包括动漫游戏成果展、民族原创优 秀漫画动画展、原创动漫形象大赛、大学生 APP大赛、动漫游戏嘉年华、动漫企业洽商和 推荐及动漫公益等内容。

石景山区委常委、宣传部部长王文光介 绍,今年定为9月18日至20日是主办方精心 挑选的。9月19日恰逢中秋佳节,在这个时 间举办,是希望让更多的动漫爱好者参与进 来。本届"动漫北京"活动的主题是"动漫创 造快乐",其中七大亮点引人关注:

亮点一:高端的洽商平台。活动安排了

动漫企业洽商交易会。业界的领军企业,如 完美世界、畅游时代、蓝港在线、昆仑万维、金 山、光宇、梦之城、青青树、开心网等知名动漫 游戏厂商都已报名参展,可谓北京动漫界的 "全明星"阵容。

亮点二:精美的视听盛宴。活动期间, 将举办动漫游戏和动漫音乐两项嘉年华活 动。"动漫游戏嘉年华"主要有明星 COSER 现场签售、声优见面会、漫画名家签售会、真 人游戏任务互动、动漫游戏衍生品DIY体验 等11项活动。"国际动漫音乐嘉年华"将是一 次汇集众多动漫爱好者和音乐爱好者共同 体验的独特的大型户外音乐活动,汇集了国 内外知名音乐人同台,邀请了日本超人气动 漫声优、国外知名电子DJ现场演绎

亮点三:丰富的互动体验。活动安排了

互动体验展,包括:网络游戏互动体验、体感 游戏互动体验、电子游戏互动体验、桌游互动 体验、动画设备互动体验、动漫游戏制作互动 体验等。观众可以观看并参与精彩的 COSPLAY、电子竞技、桌游等比赛,购买自己 喜欢的动漫游戏周边产品,还可以参与动漫 游戏角色体验等精彩活动。

亮点四:激烈的赛事角逐。活动安排了 系列的电子竞技大赛,届时将举办ECL2013 全国高校电子竞技大赛总决赛,全国高校电 子竞技大赛八大赛区的最具实力的DOTA2 项目冠军队伍将上演捉对厮杀。

亮点五:引领潮流的创新展示。本届 "动漫北京"活动强调创新,活动期间将举办 第二届"动漫北京"——大学生APP创新创业 大赛,参赛作品按照成品类和创新类进行评

选和奖励,由政府、高校、企业共建产业化投 融资平台,获奖项目将获得发展资金。

亮点六:意境悠远的民族动漫。届时将 举办"民族原创动漫形象大赛",大赛将以鼓 励和推广民族原创动漫为目的,共设漫画、 影视动画、网络游戏三大项奖项,八个子项, 分别为单幅漫画、四格漫画、叙事漫画、动画 短片、动画长片、手机游戏、网页游戏及客户 端游戏,获奖作品将进行集中展示。

亮点七:火热的"动漫集市"。除了活动 外,此次"动漫北京"活动还将安排动漫衍生 品交易会,为动漫游戏衍生产品企业和创作 个人提供展位。展出动漫游戏衍生产品、周 边产品、漫画精品集、青少年漫画读物、动漫 工艺品、各类动漫创意产品、手办作品、原创 同人作品等。

我区举办旅游饭店 行业技能大赛

本报讯(通讯员朱际国)近日,由区委 组织部、区旅游委、区人保局、区商务委、 区总工会和团区委共同举办的2013年旅 游饭店行业技能大赛在北京神农庄园酒 店圆满结束。此次比赛旨在加强我区饭 店业建设,做好空间布局、结构布局和业 态布局,创新技能,提升服务质量,使我区 饭店业发展在北京市占有一席之地。

整个大赛自4月份启动以来,得到了 全区旅游饭店行业的积极响应,302名参 赛选手经过3个工种(中餐摆台、客房服 务员和中式烹调师)笔试与实操比赛,最 终有90名选手在初赛中脱颖而出,进入 决赛。经过紧张激烈角逐,3个工种共评 出30名岗位能手,他们将获得北京市人 力社保局颁发的不同层级的职业技能资 格证书。



青少年健康知识教育一直是模西中社 区青少年教育活动的重点工作之一。近 日,模西中社区组织社区青少年参加健康 知识讲座,邀请心理专家牛鹏老师来给同 学们讲解青春期知识,旨在帮助中小学生 树立健康心态,解除心理问题,使其能够 快乐学习,健康成长。社区青少年及家长 共计50余人参加了活动。

讲座过程中,心理老师用浅显易懂的 语言为学生家长讲解了如何引导孩子树 立良好习惯,并不时与学生们进行互动, 通过励志小故事和心理小实验教导学生 自主学习,养成快乐、阳光、自信的心态

讲座结合青少年生活实际,对正处于 青春期的青少年起到了很大的教育作用, 受到了同学们和家长们的欢迎。

图文/王曦

努力把社区居民困难解决在"第一时间"

本报讯(通讯员李永亮)"真是太感谢 办室转来的区领导批示,7月11日上午, 政府了,使我们不再受污水的困扰了!"近 日,老山街道按照区领导的指示,协同区相 关部对老山东里原小粮店、小副食店东侧 的下水管线进行维护改造,解决了长期以 来污水溢出困扰居民的问题,受到了社区 居民的欢迎和认可。

老山东里小区建成于上世纪80年代, 当时的小粮店、小副食店等小区配套设 施,如今随着企业改制已变成了餐饮企 业,但是由于下水排污设施却没有进行配 套更换,目前的排污管线远远满足不了这 些餐饮企业的日常污水排放,且这些餐饮 企业都未加装排油设施,经常致使管线出 现堵塞的现象。街道根据群众的反映,积 极协调解决,首钢物业方面也动用高压冲 污车对管线进行了疏通,同时街道组织了 城管、工商、卫生、首钢物业等部门,实地 勘察,拟定了整治方案。对此,《法制晚 报》进行了报道后,区领导作出了批示。

7月10日下午,街道接到了区政府督 实处。"

街道再次组织协调召开了由区环保局、市 政管委、商务委、首钢物业及相关餐饮单 位业主的协调会,要求各部门及相关单位 拿出整治意见:一是首钢老山物业要及时 地向上级主管部门进行申请,对管线进行 全面彻底改造;二是各餐饮企业7月30日 前加装隔油设施,并加强清污工作,定期 向环保局报告污水监测情况,环保部门将 进行全程跟踪;三是首钢物业加强日常污 水管线管理,每周要对下水管线进行疏 通;四是各相关餐饮企业将按照区环保局 的要求改造隔油设施;五是老山街道将拿 出整治意见,全程督促进行整改,还居民 一个满意的环境。

街道办事处副主任许辉介绍说:"对 老山东里原小粮店、小副食店东侧的污水 外溢的问题,街道将按计划全力以赴做好 此项工作,及时解决社区居民的困难,努 力将群众满意作为街道工作的标准落到

首都媒体实地考察八角工会服务站

前来参加座谈的李大姐给记者朋友们介绍 道。日前,包括北京电视台、北京青年报等 16家权首都媒体在市总工会及相关部门的 陪同下,实地考察了八角街道时代花园社 区工会服务站,并进行了自由座谈。

时代花园社区联合工会和职工之家成 立于2011年的5月,在市、区总工会的指导 帮助下,经过两年多的探索与实践,建立了 工资集体协商机制、开展了各项惠民服务 和多彩的文体活动,深受社区居民和企业 职工的欢迎。亲身感受到工会帮助的王志 英女士谈道,"不久前因为不小心把右脚的 脚腕摔骨折了,社区工会得知消息后,马上 人心,得到社会的共同认可。

本报讯(通讯员卢溪)"工会服务可多 去我家里探望,还找我要走了看病的全部 了,我们用京卡看病还能有二次报销呢!"单据,最后又把报销的900多元钱亲自送到 了我家。我真的很感动"。像王女士这样 的例子不止一个,职工之家的服务还包括 了免费为女职工进行两癌筛查,让职工免 费借阅图书等等,每一个加入工会的职工 还可以享受京卡带来的半价购买国安联赛 球票、免费领取庙会门票、半价逛公园等各 种优惠政策。

> 八角街道总工会主席胡维红表示,在 今后的工作中,会不断探索和创新工会服 务项目,做到真心实意为企业和职工服务, 实打实地帮他们解决实际困难,为他们提 供实实在在的服务,让工会组织不断深入

北京中康佳中医药研究院

接诊时间: 8:00-20:00 中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业 中医科:骨伤科专业·针灸科专业 皮肤科专业・肛肠科专业 肿瘤科专业・推拿科专业/口腔科 妇 科 专 业 · 计 划 生 育 专 业 生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科



地址:北京市石景山区古城南里8号 (咨询电话 88296363

(麦当劳斜对面) 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站 或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米